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Problema 1. En el circuito de la figura, los resistores R3 y R4 de la segunda etapa se han ajustado para tener en
ella una ganancia diferencial cuyo médulo es igual a 100.
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a) (1,5 puntos)-Obtenga la expresion analitica de la ganancia de la primera etapa: Gy, = (vx - vy) / (v4—vs)

b) (0,5 puntos)-Determine la relacion entre los resistores R1 y R2 para que el modulo de la ganancia de la
primera etapa sea igual a 20.

¢) (I punto)-Siendo v, =3mV y vz = -2.5mV, obtenga el valor (en médulo y signo) de la tensién de salida v s6lo
para el modo diferencial.

d) (2 puntos)-Con las mismas entradas que en (c), calcule las componentes diferencial y comin a la entrada y la
salida de la primera etapa (hasta los nodos vy y vy).
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Problema 2. La siguiente figura muestra un amplificador de dos etapas, en el que la etapa 1 tiene los siguientes
datos: A7 =10 (V/A) y Rg = 50Q.
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a) (3 puntos) - Para un valor de i,(t)=5-senot (mA) se realizan las siguientes medidas sobre el circuito:
o vy(t) =4-senwt (V)
e Sin conectar Ry, v (t) =20-senwt (V)
e Conectando Ry, vi(t) =18:senwt (V)

A partir de estas medidas, obtenga y dibuje el modelo equivalente del amplificador de la segunda etapa
indicando todos sus pardmetros caracteristicos (transmitancia y resistencias terminales).

b) (2 punto) - Manteniendo el generador i, y la carga R, del apartado anterior, obtenga la ganancia de corriente

i
G, = - expresando el resultado en dB.
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